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B „hacsás“ kasszsM 
ártalmatlanná tette a debreceni rendőrség
Több mint tízezer pengőt zsákmányolt 

hét kasszafurásból a rovottmultu betörő
Nem régen történt, bogy a rend 

őrség bravúros nyomozás után el­
fogta az utóbbi évek legveszedel­
mesebb betörőjét: Kokó Nagy 
Sándort, aki kihallgatása alsal 
mával a betörések egész sorit is 
merte be.

Most újabb bravúros fogást si 
került a rendőrségnek végrehajtani 
Elfogták a debreceni kaszafurások 
tettesét egy vakmerő többszörö 

v sén büntetqtt előéletű férfi sze­
mélyében;

Mint annak idején részletesen 
beszámoltunk az Országos Refor­
mátus Jóléti és Gazdasági Társulat 
Kálvinién székhazában kasszafurn 
járt, aki megfúrta a pénzszekreuyt 
de szerencsére csak kisebb össze 
get sikerült zsákmányolnia. A rend 
őrség a legerélyesebb nyomozást 
indította meg az ügyben.

Két nappal később a Varga uc- 
oán levő Teróziánum épületében 
éjjel zajt hallottak, abból a szó 
bából ahol a pénzszekrény áll.

Rosszat sejtve azonnal értesítették 
a közelben posztoló rendőrt, aki 
bement az épületbe s abban a 
szobában, ahol a kassza van, egy 
férfit talált aki éppen azzal baj 
lódott, hogv a hatalmas pónzszek 
rényt. megfúrja. A rendőrnek si 
került a tettest elfognia és a nála 
levő fejszevei és hatalmas vágó 
szerkezettel együtt felvitte a ren 
dőrségre

A rendőrségen még akkor éjjel 
azonnal hozzákezdtek az elfogott 
egyén kihallgatásához. Kiderült, 
hogy Bódan Ferencnek hívjak, 37 
eves asztalos segéd, aki a Mike 
pércsi úti rokfcanttelepen lakik.

Az elfogott asztaiossegédei már 
a nyár folyamán, amikor a Be 
nyáts féle 500 pengős betöró s tör­
tént. arendőieeg őrizetbe vette és 
at is adta az ügyészségnek, ott 
azonban szabadlábra helyezték 
bizonyítékok hiányában.

A rendőrségnek az volt most 
a feltevése, hogy az utóbbi időben

elkövetett összes kasszafurásokat 
Bodán követte el.

Kihallgatása alkalmával az első 
órákban mindent konokul tagadott 
amikor azonban a rendőrség eió- 
betárta, hogy nincs mit tagadnia 
hisz letieneretett, beismerte a 
Benyáts, Kiéin Ernő, Adorján, 
Wiener, Angol Magyar Bank, 
Nyirbogdanyi, MÁV. oal eikóve 
tett kastizaíurasükat. Azt azonban 
tagadta, hogy a Kaivinieri betö­
rést is elkövette volna

A rendőrség a beismerő vallo­
más után hozzákezdett a kassza- 
türSbOk lehelyszmeiesehez, minden 
helyen bemutatta a veszede.mes 
betörő, hogyan követte ei a kasz 
szafurasokat. Eí a munka tér 
mészetesen napokig eltartott és 
hatalmas műutat adott a rendőr 
segnek. A nyomozást maga tizabó 
G>ula rendőrkapitány vezette, aki 
szabadságai szakította felbe.

A betörő lakásán a rendőrség 
több alkalommal is tartott házku­

tatást, de az összeharácsolt, közel 
tízezer pengőnyi összegből egyet­
len fillért sem találtak meg. 
Ugyancsak nem találtak a lakásán 
betorődzerszamokat sem s amikor 
erreuezve vallattak, végre beis­
merte, hogy a betörő ezerszamo 
kát az Epreskertben az egyik osa 
torna kis hídja alatt tartotta. A 
rendőrség itt aztán meg is találta 
az összes szerszámait. Azt is el­
mondta Bódan, . hogy a . tönkre­
ment szerszamait a Csónakázó 
tóba dobta. Tekintettel arra, hogy 
a tó most be van fagyva, ezeket 
a bűnjeleket nem sikerült a rend­
őrségnek előkeriteni.

A naposon át tartó nyomozás 
után Bodan ügye mára mar oda­
jutott, hogy a rendőrség a nyomo­
zást befejezte és holnap délelőtt 
mar át is adjak az ügyészségnek.

Mint erde&essaget erdőmé* meg­
említeni, hogy Budán' eápt. most 
indult meg az eljárás ttagbsvád 
miatt is, mert egy régebbi ügy Dót 
kifolyólag a törvényszékén azt 
vallotta, hogy' egy lopási ügyben 
tettestársa volt egy Szabó Lajos 
nevezetű egyen is. Eí*a Ssabő 
Lajos azuian beigazolta, hogy ab 
ban az időben ö börtönben ült ée 
igy nem követhetett el eemmit 
Bodaunal.

A rendőrség Bódán ügyében 
még abban az irányban, hogy nem 
voltak ó tettestársai a nyomozást, 
tovább folytatja.
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jtz olasz területi követelés fegyveres 
viszályt idézne elő

A francia képviselőház hétfői 
ülésén a külügyi költségvetés tár- 
gyalása során elhangzott felszóla­
lásokra Bonnet külügyminiszter 
hoszabb beszédben válaszolt,mely 
ben többek között a következőket 
mondotta :

— A francia angol szövetség 
továbbra is a francia poúiika alap­
ja marad. , .

Ha a két állam valamelyikét 
vétlen támadás érné, h másik min 
den erejével a megtámadott segít­
ségére sietne

A külügyminiszter e-/u án rátér 
Ribbentrop párizsi lato, avasára

__ Nincs egyetlen francia sem
—- mondotta —- »ki ne értené 
meg, hogy az európai béke szem­
pontjából micsoda fontossága van 
a Franciaorszag és Németország 
közötti nézeteltérések szsbályozá
sának. . „ . . .

A feszültség my hu é*ének 
ugyanezzel á szánd kuv..i «zem

léljük a francia-olasz kapcsolato­
kat is Miért ne tárgyalhatna a 
két nemzet a közeledésről, ami 
kor erre Franciaországnak és Olasz 
országnak is annyi történelmi és 
kulturális oka volna. Megleptek 
bennünket az olasz képviselőház 
ban lefolyt tüntetések. Az igaz, 
hogy nagykövetünknek az olasz 
kormánynál telt lépése után az 
olasz kormány kijelentette, hogy 
nem vállal felelősséget tüntetésért, 
mert az nem fedi a kormány poli­
tikáját. A francia kormány e nyi­
latkozatot tudomásul vette.

— Most megismétlem — foly­
tatta a külügyminiszter — amit a 
külügyi bizottság előtt mondtam :

Franciaország sohasem egyezik 
bele abba, hogy egyetlen talpalat­
nyi területet átengedjen Olaszor 
szágnak és minden olyan kísérlet, 
amely ennek megvalósítására irá 
nyúlna, os.ik fegyveres viszályt

idézne elő.
Természetesen ezalatt Tuniszt, 

Korzikát, Szavoját és az egész 
Francia Szomáli földet értem. Ez 
a nyilatkozat azt hiszem tökélete

sen megnyugtathatja a lakossá­
got.

A tetszéssel fogadott beszéd ti­
tán a képviselőház elfogadta a 
külügyminisztérium költségvetését

Az olasz lapok 
Ciano fogadtatásáról

Az olasz lapok Ciáuo kü ügymi- 
nisztüf magyarországi útjáról és a 
bensőséges fogadtatásról hatalmas 
cikkekben számolnak be.

Az utazásról és fogadtatásról 
szóló beszámolókban a lapok ki­
vétel nélkül megemlékeznek ar­
ról is, hogy Magyarország erősö­

dik és Imrody Béla kezeiben a 
legjobb helyen van a kormány 
vezetése. Kitérnek azokra a szoci­
ális reformokra, amelyek most 
vannak kifejlődőben Magyaror­
szágon s megállapítják, hogy 
ezek a reformok nagy eredményre 
fognak vezetni.
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Angliában huszonöt halottja 
van a hidegnek

Oroszországból Európába áram 
lőtt kegyetlen hidegáramlat kö 
vetkeztóben Lengyelországban még 
most is 15 20 fokos hid-g uralko­
dik. van azonban Oivan vidék itt

ahol a hőmérő 30 fokot mért. A 
szokatlan hideg időjárás Angliá­
ban is nagy pusztítást visz véghez. 
A forgalom úgyszólván teljesei 
megbénult.

Angliában ft hidegnek eddig 
mar huszonöt halálos áldozata vad
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Frank német birodalmi minisz­
ter többnapos tartózkodás után 
vasárnap este elutazott X arsóból.

♦

Ötvenkét . lengyel városban, 
köztük Varsóban, Lodzban, t oz 
manban és Krakoban élénk ér­
deklődés mellett, de teljes nyuga­
lomban zajlottak le a községi vá­
lasztások. Az eredményeket ked­
den hozzák nyilvánosságra.

v *

Palesztinában rendkívül he­
ves harook folytak le az arab fel­
kelők és angol katonaság között. 
Az angol'gyalogosok a repülőgé­
pek támogatásával tüzeltek az ara­
bokra. A hare mintegy három o- 
rán át tartott. Az angolok 60 ara­
bot lelőttek. Az angolok részéről
csupán [két'sebesülés történt.

Aki pénzét nehezen keresi 

Nézze meg jól mire költi 1 

Egy jó tanács vásárlásnál« 

Óra ékszer csak Halásznál

4 Városi Világítási Vállalat
gyermekjeiruházási ünnepélye

__ t „..„„«ítn Rnrcns Trpnkc*

A hrooklyni hajógyárban nagy 
tűz ütött ki, amely elpusztította
az üzemagyag-raktárakat.

*

Utrechtben a központi pálya­
udvaron tűz ütött ki. amelyet a 
tűzoltóság megfeszített munkával 
csak reggelro tudott megfékezni. 
Az anyagi kár igen nagy.

*
Anglia a los-anglesi repülőgép- 

gyárban 400 katonai gépet ren­
delt. A-rendelés egyik részletét 
most rakták hajóra.

A mexikói kormánycsapatok 
és Cediílo tábornok hívei között 
folyó harcok még nem értek vé 
get. A kormány csapatai támoga­
tására most repülőrajokat küldött 
San Luis államba, hogy beleavat­
kozzanak a még mindig tartó küz­
delembe.

Hirdetmény
Á földadóra vonatkozóan Deb 

récén sz" kir. város adóhivatala 
értesíti az érdekelteket, hogy az 
adótárgyban beállott változást (ha 
valamely földrészlet a földadónak 
nem tárgya azaz gazdaságilag 
használhatatlanná vált, vagy gaz­
daságilag használhatatlan földrész­
let használhatóvá vált), valamint 
a művelési ágban beállott bármi­
nemű állandó jellegű változást az 
illető földrészlet tényleges birto­
kosa a változás bekövetkezésétől 
számított 30 nap alatt a város 
adóhivatalánál bejelenteni köteles. 
D jbrecen, 1038 december 1-én.

Városi adóhivatal

0 vígszínház mozgo
5 A legérdekesebb és a legszó
D rakoztatóbb magyar film.:
0 Bónyi Adorján hires regénye

j Őri világ
5 (Cifra nyomorúság)
e Főszereplők : Simor Erzsébet,
0 Uray Tivadar, Mály Qerő,
a Góth Sándor.

a Előadások : 6. 7. 9 órakor.

Debrecen város Világítási X ál- 
lalata december 22-én dé'után 4 
órakor a Kcfrona dísztermében 
(színházi átjáró) karácsonyi gyer- 
mekfelruházási ünnepélyt rendez. 
Az ünnepély műsora „Hiszekegy“ 
Énekli a vállalat énekkara, vezé 
nyel Forray István karnaey. Fe 
bér Lidia : „Karácsonyeste“ c. köl­

teményét s: avatja Borsos Irenke 
Üi népi beszédet mond vitéz b/.e 
pedi Gvula vállalati h igazgató 
Valyi Nagy Géza: „Jézus“ c ver- 
sét 87aviilja Kovács Magda. „Hím- 
nusz 1 Énekli a vállalat énekkara. 
Ajái dekok kiosztása.

A felruházási ünnepség iránt 
nagy érdeklődés nyi v inul me.

Karácsonyra
Oksóojót, divatost óriási Választékba i)

WERNER
Uridivat, kalap, fehérnemű 

és ruha üzletében vásároljon

Xétszász gyermeket ajándékozott meg 
a debreceni jtév

A Debreceni Helyivasut és a 
Debrecen — Nyírbátori H. E. va­
sút alkalmazottainak gyermekei 
részere vasárnap délután 5 órára 
a Hév. Kocsifényező nagytermében 
rendezett Karácsonyfaünnepély a 
kiemelkedő siker jegyében ment 
végbe. A bensőséges, meleg ün­
nepség a Harmónia énekkar ének­
számával vette kezdetét Az ün 
népi beszédet Horváth Ferenc fel­
ügyelő moudoLa. Több műsor- 
szám előadása után kezdetét vette

az ajándékok kiosztása.
Az ünnepség keretén belül két­

száz szegénygyermek részére ki 
osztották a karácsonyi ajándéko­
kat. minden megajándékozott sze­
gény gyermek kapott jó meleg, 
télikesztyüt, swettert, cipőt és e- 
gyéb ajándékot. A lélekemelő, 
megható ünnepség megrendezésé 
ért őszinte elismerés illeti meg 
Horváth Ferenc társelnököt, Mól- 
nár Mihály főpénztárost és Dr 
Szeszichné Tarjan Lili tanítónőt'
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be jelentkezzenek Miután az uj 
igazolványokat csuk annak a baj­
társnak adhatom ki, akinek a tag. 
dija f év végéig rendezve van, 
ennélfogva tagdijnyugtáját hozza 
mindenki magával.

Formaruhával rendelkező minden 
bajtársat felhívok sürgős jelenke- 
zés végett. Figyelmükbe ajánlom 
ugyanis, ennek a jelentkezésnek 
'ontosságát minden formaruhás 
oajtársnak, mert esetleges karha­
talmi elhelyezkedésük csak ezzel 
a jelentkezéssel lesz biztosítható. 
A további részletekről csak sze­
mélyes jelentkezésnél adok 
'evilágositást. Dr. Papp. vezetődsz.

Hócipőket, cipőket 
nagy választékban 

olcsó árban vásárolhat 
R 0>B U R utóda 

Pi„c u 50. 
Tukarékossági tag.

Kizuhant az erkélyről 
és szói nyel halt
Halálos szerencsétlenség történt 

vasárnap este Szolnokon. Fazekas 
Mária 54 éves uriasszony vendé­
geket fogadott, közben rosszullett 
és kiesett az erkélyre. Megszédült 
és az erkélyről, két emelet ma­
gasságból a kövezetre zuhant, 
Nyomban meghalt. 
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Gazdasági munkaadók és 
munkavállalók figyelmébe

mrtesiti a város elsőfokú köz- 
igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a m. kir. 
Foldmivelósügyi Miniszter .,Ur 
86.165—1937. VIII. A. 1. számú 
rendeletével a város egész terüle­
tére elrendelte a legkisebb munka- 
)ór megállapítását.

A munkabér megállapító bizott­
ság ennek tolytáo folyó évi no­
vember hó 1 tői december hó 31.- 
ig a város területén fekvő gazda­
ságokban alkalmazott munkások 
részére fizethető legkisebb mun­
kabért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkal­
mazás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 150P.

„ nőimuukas „ 120,
16 éven aluli „ „ 0 80 „

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén : 
Felnőt férfimunkás részére 1.00 P. 
———————————

Karácsonyra
üveg, porcellán és díszműárut legolcsóbban 
vehet

Dávidnál
Hat','ön úcca 15-
Alpacc^ evőeszköz mélyen leszállított áron
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Tűzharcosok ügyeimébe
A Tűzharcos igazolványok az I társakat, hogy A-tól J kezdőbetű 

Országos elnökségtől felülvizsgálat I ig bezárólag az igazolványok átvé- 
után leérkeztek. Felhívom a baj- ■ tele végett hivatalos helyiségünk

OLVASSAÉS
TERJESSZE AZ

„Alföldiét
IOIOIO lOIOIOIOIOIí

Szerdán :
Védhetetlen férfi

Kisérő műsor :
„Vadnyugati betyár világ“ 

Előadások : 5, 7, 9 órakor,
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J'íagy karácsonyi kézimunkavásár 
a „J/iagyar a magyarért“ akció javára
A .Turul1 Szövetség „Aítilla“ 

Bajtársi Egyesületének „Tormay 
Cecil“ leánytörzse december hó 
21—22—23. napjain nagy kará­
csonyi kézimunka vásárt rendez a 
„HONSZ.“ termeiben. Kossuth u. 
43. szám alatt. A vásáron Kiálli 
tásra kerülő nagyszámú kézimun 
kát a leánytörzs tagjai készítették, 
minden darabja magyaros, népies 
stilusu munka. A sok csipke, te­

rítő, párnahuzat mellett külön 
meglepetés lesz a különböző s 
nagyszámú bőr és ta munka, ma­
gyaros festéssel és varrással. Az 
árak rendkívül alacsonyak : a be 
folyó jövedelmet a leánytörzs tel­
jes egészében a „Magyar a ma 
gyárért1 akcióra adja Minden ér 
deklődőt szeretettel hiv és vár a 
leáuytörzs.

ladt Segítségére siettek, de csak 
súlyos sebesülések után tudták 
megmenteni. Vultureszu ezredes, a 
2. hadtest vezérkarának főnőké,

aki a fiatalasszonyt kisérte, a 
a szerencsétlenség fölött érzett 
kétségbeesésében revolverrel rög­
tön agyonlőtte magát.

I Karácsonyra
Egy márkás gramafoi), egy jó 
rádió, jobbi)ál-jobb gramafoi) le­
mezek, tlsöraogú baogszerárúk 
miodei) családnak örömet Szerez

S z e n d r ő-tőijjatthányi-u.22

Cossonczy István főispán lett újból a 
Mezőgazdasági Kamara elnöke

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara tegnap tartotta őszi rendes 
közgyűlését a Vármegyeháza dísz­
termében. A közgyűlés egyhangú 
lelkesedéssel újból elnökké válasz 
tóttá Lossonczy István főispánt, 
aki megválasztása után nagysza 
básu elnöki programbeszedet tar 
tott. Beszédeben a magyar kérész 
tyén gazdaközönség szolgálatára 
kötelezte el magftt. A megválasz­
tott elnököt meleg ü nepiésben

Házikabát
szövetből, zsinór gombolással D 11 ■ Q
remek szabással ■ ■■ ÖV
saját készítmény —Grüníeld
úriszabdsag KiSttmp on> mellett.
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Alkalmas hasznos
karácsonyi és újévi ajándéktárgyakat

zománcozott tűzhelyeket, kályhákat stb. 
olcsón vásárolhat

Tóth Gyula
vas-üzletébeo

VaroSbáz-épülct
xxxxxxxxoooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Tévézésből gyilkosság

részesítették.
A kamarai közgyűlés után örö 

kös tiszteletbeli tagjaivá választót 
ta dr. Kai lay Miklós ny. földmi 
veh sügyi minisztert, Báró V«y 
László miniszterelnökségi állam 
titkárt és Besztercei Gtbor volt
aiemököt

A közgyűlés a választások meg- 
ejtese után délután fél 5 órakor 
ért véget.

esisütííds
A „Hüogárla“ filmSzlobízbao

Az igazi .Carmen“ filmváltozata:

Spanyol szenvedély
Főszereplők: Imperio Argentina Enrico Benfer, Kari Klüser.

Ragyogó zene, bikaviadal. , , g„. ... Uagy 8 ’ Előadások: 5, 7. 9 orakor. i
Híradók. r

A poganyvari hegyen Deli Lász 
ló 21 éves diskali legeriy egy 
puioezőtársasagba lépett be a La 
zár pincette. Köztük volt Fata Ist­
ván 25 eves bárándpusztai gazda 
is. Megállapodtak, hogy bemennek 
a faluba és megverik vendéglátó 
juk egyik haragosát. Deli beszél 
getés közben Fatat, akit korább

ról nem ismert, letegezte. Ebből 
szóváltás tárnát.

Nagy József pisztolyt rántva, 
baráija, a fiatal Deli védelmére 
kelt, Fata pedig késsel rohant 
Nagy Józsefre. Deli testével fe­
dezte barátját és így a szúrás as 
6 szivét érte. Azonnal meghalt. 
Fatál letartóztatták.
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Külöoös ok az öngyilkosságra
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A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 20 án, kedden este : 
„Mindig a nők kendik“

December 2l én, szerdán este : 
„Hazajáró lélek“.

December 22 én, csütörtök este: 
„Hatodik emelet*.

December 23 án, pénteken este: 
„Vig özvegy“.

December 24 én. Karácsony 
szombatján d. u : „Nagymama“.

December 24 én, a Szentestén 
nincs előadás.

Karácsony első napján délután 
3 órakor: „Legyen úgy, mint ré­
gen volt“.

6 órakor „Mindig a nők kezdik“ 
este 9 órakor: „Huszárparádé“. 
Karácsony másodaapjáu délután 

3 órakor: „Ide gyere rózsám1.
6 órakor: „Angyalt vettem fé­

leségűi“
Este 9 órakor „Huszárparádé“.

Ideges emberek gyomor- és 
beip..ua»zbiuoi ree.gbljzós e őt.t egy 
fel pohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé ieiinjie- 
guvti igen kellemes háziszer, amely 
a szegletétől elrendezi, az emesz 
test előmozdítja es az egesz anyag 
oserot jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosat.
•otoioiovotosoaos

Katalin.
Születés I Nagy Sándor ma* 

gámisztviseiő fiú Alpár, Bodnár 
Imre npsz. fiú Márton, Kiss Mi­
hály npsz. fiú Mihály, Fazekas 
Lajos máv. pályamunkás fiú La­
jos, Sándor János fm. fiú János 
Vass Kálmán fm. fiú László, Nagy 
Sándor ny. honvédtizedes fiú Jó­
zsef, Elek Sándor kőműves m. le 
ány Valéria Kóka Janos fm. fiú 
János, Nagy László fodrász fiú 
Endre Hajdú Imre péksegéd fiú 
Imre. Dudás István fm János, Kata 
Zoltán földbérlő leány Mariana.

atam

Eljegyzés i Félegyházi Bálint 
fm.—Kadar Margit, Szörnyű Jó 
7,séf fm,—Hegymegi Eszter, Szabó 
Sándor méhész—Boldizsár Klotild. 
Brózik Karoly fogműves—Uzsuki

Halálozásoki Csornák István 
ny. megyei iroda tiszt r. kath. 90 

_ éves István u 51, Gönczi István 
honvédtiszthelyetes r. kát. 46 éves 
Kassa ut 29. Mráz János kertész 
r. kát 68 éves gróf Leningen u. 
37. Kovács István dohánygyári 
nyugbóres ref. 57 éves Apponyi-u 
6 özv. Kovács Sándornó r kát. 
83 éves Petőfi tér 15,Benedek La­
jos társulati Igazgató ref. 68 éves 
Arany Janos u. 2. Csuka Mihály- 
nó ref. 63 éves Hajdubadház, Fü- 
löp Janos máv. nyugbóres r. kát, 
74 eves Bujdosó u 42.

József főherceg 
Kon)áron)bai)

Vitéz József Ferenc királyi 
herceg és felesége, Anna királyi 
hercegasszony vasárnap Komá­
romba érkeztek. Látogatást tettek 
Alapy Gáspár kormányfőlanáosos, 
polgármesternél, aki ebedre ven­
dégül latta az előkelő vendégeket. 
A királyi hercegi pár délután 
Alapy polgármester kíséretében 
Burányi Ferenc apátplébános ka­
lauzolásával megtekintette az uj 
katolikus templomot.



1988. December 21

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kivaiuép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na

Eorita reggel, éhgyomorra eerv po 
ár természetes Ferenc Józxe 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 

orvosát. ___________

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. városnak a 

Hortobágyon telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az Ökör- 
földre, részben a Mátára szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügyosztályához a hiva- 
los órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir város állatállo­
mánya részére mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostált 
idei termelésű zabra vonatkozó a- 
jádlatukat akár kicsi, akar nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos órák alatt mi­
előbb nyújtsák be.

Gazdasági tanácsnok.

Férfi Öltöoy
és kabát szövetek

OLCSÓN
Patriknél szentanna-i 5

Springer Jóxxef könyv. «1
pír to'ooiKkek szaküzleie
plrxxalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme-
xek Telefon: 30 — 57- Szigorú 
an xxabott, elismert, olcsó 
árak.

Olajképek, rézkarcok és se- 
lyemfestmenyes állandó kiálhfása 
meglepő olcsó árak mellett, lötn 
képkereteiénél Bocskay tér 2. 
tel, 32—80 (Uemke mellett).

Országos Vásárok
December 21 szerda: Alsónéme- 

di, Rudabánya. Zalaszentgrót.
December 22 csütörtök Bodva- 

szilas, Celldomölk, Szil.
December 23 péntek Csongor.
December 27 kedd Enying. 

December 31 szombat: Szekszárd.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik- 
lap, faytneelap, „SEMPERNOVA 
homlokzati nemes vakolat, sírkő 
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. teiepön. 
Telefon 10—93.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

eeoeoM
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PIO

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Rác Tarlós Pál zenekara.
5.45 Nagy Sándor előadása.
6 A rádió szalonzenekara.
6.20 Asszonyok karácsonya,
7 20 Faragó György előadása.
8,40 Kávé habbal.
9 40 Időjárásjelentés.
11 Hírek német nyelven.
11.80 Pertis Pali és cigányzeneka­
ra muzsikál,

Szerda
10.20 Egy riadó.
10 45 A felvidéki magyarság.
12 Déli harangszó.
1 20 Szimfónikus Zenekar.
4 15 A rádió diákfélórája.
5 Az első hadirepülések.
5 30 Takács Erzsébet énekel.
6 A felvidéki szlvak nyelvhatár. 
6 30 Biró Sándor zongorázik,
7.05 Hirek szlovák nyelven.
7.20 Veress Károly c zenekara.

ft £ f 0 £d
Aj egén magyar Aiíöldön a legnőiesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. As őreiig legoloeőbb lopja 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
BISfisetéai dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 140 P 
BeerkeutSséf és ldedóhivetal 
Debrecen, Piac utca 41 eeám.
RENDELJE MEG MEG MA i

Adj« fel mig ln« hirdetését

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

□ ome ! indul

itnmttmiunmimuiramiiunirannatimnmni mit

Irtdll minden n.p «-«-kor reggeli lom«., ulto. ÄoÄ

v misier-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

A vonat HOVÁ

szgy.
sz.

V.

I- 50 
4'55
5- 02
6- 08 
5-20
5- 45
6.01
6- 29 
6-82
7- 35
7- 40 
7.68
8- 00 
8-10 
9-29

11.60
II- 63 
1210 
12-27
12- 30 
18-22
13- 26
14- 27 
14-30 
14-32 
14-86 
14-38 
16-26
17- 11
18- 48 
18.46 
1848 
18-68
19- 00 
19-30 
20 45 
21-36 
22 00

Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszaiok
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykereki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykereki
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyházé
Bpest nyugati

A vonat
neme : érkezik

HONNAN

Debrecen az, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény

Felhivja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta szesz, 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj 
atb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­
ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy személy- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasúti állomáson, illetve 
a vámsorompóknái a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fentemlitett közegeknél, a kö­
zegek által kiállított hivatalos 
nyugta (fogyasztási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
személy podgy ászként 25 literen, 
illetve 25 kg on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasúti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állitani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejét a be­

in.

4.4M 
7.00 
7-07 
7.10 
7-20 
7-27 
7-20 
7-30 
7-45
7- 56
8- 36
8- 50
9- Ob

10- 13
11- 26 
11-25 
11-36 
11-36
11- 46
12- 26
13- 62
14- 15
14- 26
15- 24
16- 37 
16-45 
16-64
16- 55
17- 04 
JR-OR 
38*89 
18*86
10- 03 
10*43 
10*43 
ll*2i 
11*2 > 
11*83

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykoréin
Püspökladány
Nagy léte Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki,
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyléta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
FüzesaDony ,
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó alá eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje* 
lentendők.

Közli- a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen. vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
só cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szállí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-1000 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó- 
pótlék négyszeres összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetéssel bünlettetik.
Debrecen 1838 november,

Városi adóhivatal.

ProgpózlS
Élénk délkeleti szél, havazás, 

hófúvás. A hideg mérséklődik.

ALFÖLD
A eserkeestésért és kiadásért felelt»

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
teptuisjdonos_______ ___

Nyomtatott: Dr DI08ZKQHT J*K W
éa Oeuka Lés sió nyomdavillalatánAl, 

Dabraon Piac ucom «1 ««4». -
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